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Ata da noningentésima nona (909ª) Reunião Ordinária do Conselho de Centro 

Aos seis (06) dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três (2023), às nove 
horas (09h00min), na Sala de Reuniões do CCHLA da Universidade Federal da 
Paraíba (UFPB), reuniram-se, de forma presencial, os membros do Conselho de 
Centro, conforme lista de presença: Lista de presença da 909ª Reunião Ordinária, 
para discutir os seguintes pontos de pauta:1. Comunicações; 2. Homologação da 
ata da 904ª Reunião Ordinária; 3. Ordem do dia. Ao verificar o quórum necessário 
para a realização desta assembleia, o professor Rodrigo Freire cumprimentou os 
Conselheiros e deu início aos informes. Primeiramente, o Diretor do CCHLA. 
Inicialmente, o Presidente deste Conselho solicitou que fosse feito o registro em ata 
de que, pela terceira reunião consecutiva, a Reitoria não disponibiliza tradutores e 
intérpretes de língua de sinais (TILS) para acompanhar a realização da assembleia 
e realizar a interpretação para a Vice-Chefe do Departamento de Línguas de Sinais, 
professora Luciana Waleska de Souza Moura. Logo depois, o professor Rodrigo 
Freire falou acerca do XVII Seminário e Exposição Sobre Profissões – SEMEP, 
promovido pelo Colégio Lourdinas, ontem, dia cinco de setembro de dois mil e vinte 
e três, das 08h30 às 17h30, na Praça do Povo do Espaço Cultural. Como nas 
versões anteriores, o objetivo deste evento foi proporcionar aos estudantes do 
ensino médio e interessados, informações sobre os diversos cursos de graduação 
da UFPB e de outras faculdades, como: grade curricular, mercado de trabalho, 
projetos, pesquisas, bolsas etc., para que possam decidir sobre a escolha 
profissional com mais segurança, evitando os altos índices de evasão escolar por 
falta de identificação com o curso e possibilitando alunos mais empenhados e 
realizados com o curso escolhido. O professor Rodrigo Freire parabenizou as 
Coordenações dos Cursos de Graduação do CCHLA pela presença. Logo depois, o 
Presidente do Conselho passou a palavra aos Conselheiros presentes e não houve 
nenhuma manifestação sobre comunicados. Terminados os informes, o presidente 
do Conselho passou à 2. Homologação de ata (Reunião de nº 904). Em 
discussão, nenhum Conselheiro sugeriu modificação ao documento. O Presidente 
do Conselho iniciou a votação, sendo o documento aprovado por maioria favorável 
dos votos (dezenove votos favoráveis e cinco abstenções). Após a homologação 
das atas, passou-se à 3. Ordem do dia. As votações dos processos podem ser 
consultadas no link: Pauta da 909ª reunião ordinária. Durante a discussão do 
Processo 23074.041016/2023-78, em que o Kássia de Sousa Freire solicita 
RECURSO - RECONSIDERAÇÃO DA AVALIAÇÃO ESCRITA NO PROCESSO 
SELETIVO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS (PPGL), EDITAL 
DE N°01/2023, o advogado da requerente, presente nesta reunião, solicitou que 



fosse feito o registro em ata de que a Vice-Coordenadora do Programa de Pós-
Graduação em Letras, Marinês Andréa Kunz, informou que “não há e nem nunca 
houve espelho de prova. Com relação aos outros processos, não houve nenhuma 
observação a ser registrada. Não havendo mais nada a discutir, o Presidente do 
Conselho encerrou a reunião. Aqui segue a lista dos Conselheiros presentes nesta 
reunião: Lista de presença da 909ª Reunião Ordinária. João Pessoa, seis de 
setembro de dois mil e vinte e três. 

 

 


